

**2024-03-14 Уважаемые товарищи! Жители Воронежской области!**

---

17 марта вам предстоит сделать судьбоносный выбор – избрать Президента России – высшего руководителя государства, от которого зависит проводимый в стране общественно-политический и социально-экономический курс.

По какому пути пойдёт наша страна – продолжит вымирать под бременем изыхающего капитализма или перейдёт на путь социалистического созидания, честного труда, мира, дружбы народов, достойной жизни и уверенности в завтрашнем дне для каждого человека.

Воронежское областное отделение КПРФ, общественные организации – союзники и сторонники Компартии обращаются к вам, дорогие земляки! Чтобы воплотить в жизнь подготовленную Компартией Программу Победы и социалистического преображения России, необходимо поддержать кандидата в Президенты РФ от КПРФ и народно-патриотических сил России Николая Харitonова и его дружную команду, команду честных и ответственных профессионалов. И именно 17 марта прийти на избирательные участки и проголосовать – за достойную жизнь, за ВАШЕ мирное и стабильное будущее! За народовластие и социализм!

Наша Программа не просто реальна. Она – ПОДЛИННО НАРОДНА!

Да, нынешняя власть всячески пытается изобразить всенародную поддержку своих действий. Но этому никак не способствуют рост тарифов и цен на всё и вся, наглость олигархов, продающих стратегическое сырьё противникам России, бездушие чиновников, отстранившихся от общения с народом. Поэтому приходится прибегать к административному ресурсу и всё новым ухищрениям во время избирательного процесса. Конечно, арифметические «успехи» при этом достигаются, но важнейшие общественные проблемы остаются нерешёнными и продолжают усугубляться, пропасть между гражданами и властью имущими растёт. Терпеть это дальше нельзя – страна и народ просто не выдержат. Поэтому все случаи давления и принуждения, все попытки исказить и фальсифицировать свободный выбор граждан должны получить достойный отпор.

Отдельно обращаемся к тем, кого пытаются подтолкнуть на различные противоправные действия во время выборов. Не делайте этого! Это тяжкое уголовное преступление!!! Как показали громкие уголовные дела по махинациям на выборах-2020, если вас поймают, то вас же и сделают крайними. Найдите в себе силы и мужество отказаться от фальсификаций! Ведь вы тоже хотите, чтобы вы, ваши дети и внуки жили мирно и счастливо!

Также обращаемся к представителям бюджетной сферы и работникам некоторых

предприятий и организаций, которых фактически ЗАСТАВИЛИ зарегистрироваться на портале Госуслуг для участия в Дистанционном электронном голосовании – ДЭГ или силой ПРИНУДИЛИ подать заявления о голосовании по месту нахождения.

Друзья, если уж вы согласились голосовать таким способом, то проголосуйте так, как считаете ИМЕННО ВЫ, а не так, как это требуют ваши начальники.

Дорогие земляки! 17 марта давайте вместе опровергнем циничное мнение власть имущих о том, что воронежцы инертны и ленивы, что их надо пинками гнать голосовать и делать выбор за них самих, так как сами они не способны выполнить свой гражданский долг.

Сознательная и массовая явка избирателей – это залог того, что никакие ухищрения махинаторов не смогут исказить волю народа. Надо обязательно идти на выборы ЛИЧНО и именно, в ВОСКРЕСЕНЬЕ 17 марта, чтобы не дать шанса «украсть» ваш голос и сфальсифицировать результаты судьбоносного голосования.

Ждём ВАС 17 марта на ВСЕХ избирательных участках Воронежской области!  
И ВМЕСТЕ мы ОБЯЗАТЕЛЬНО победим!!!